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Η Υγεία είναι το πολυτιμότερο αγαθό για κάθε άνθρωπο ατομικά αλλά και για κάθε 

κοινωνία συνολικά. Υπό αυτό το πρίσμα πρέπει κάθε κυβέρνηση να βλέπει την Υγεία 

των πολιτών της για να υπάρχουν ευημερία και ανάπτυξη στο κράτος.  

 

Η σημερινή κυβέρνηση της χώρας πρέπει με αυτή τη σκέψη να προσπαθήσει να 

αναμορφώσει συνολικά το σύστημα Υγείας.  

 

Είναι επιτακτική ανάγκη ο επαναπροσδιορισμός του προϋπολογισμού για την Υγεία 

και ο αυστηρός έλεγχος των υψηλού κόστους υπηρεσιών.  

 

Θα πρέπει να στραφεί προς τον σωστό σχεδιασμό της ΠΦΥ, ο οποίος περνά μέσα από 

αναβαθμισμένη λειτουργία του ΠΕΔΥ, των ιδιωτικών ιατρείων και εργαστηρίων 

Φυσικοθεραπείας της γειτονιάς, τα οποία ήδη αποτελούν ένα διαμορφωμένο δίκτυο 

υπηρεσιών υψηλής ποιότητας και χαμηλού κόστους.  

 

Η κυβέρνηση πρέπει να υπερασπιστεί όχι με λόγια αλλά με πράξεις τον δημόσιο 

χαρακτήρα της Υγείας ως κοινωνικής παροχής και ως συνταγματικού δικαιώματος 

των πολιτών.  

 

Τα δημόσια νοσοκομεία και τα δημόσια Κέντρα Αποκατάστασης θα πρέπει να 

στηριχθούν και να αναβαθμιστούν για να γίνουν πιο ελκυστικά προς τον πολίτη. Να 

υπάρξει ανανέωση του επιστημονικού προσωπικού μέσω προσλήψεων γιατρών, 

νοσηλευτών, φυσικοθεραπευτών και λοιπών επαγγελματιών Υγείας με αξιοπρεπείς 

αμοιβές.  

 

Ο κακοσχεδιασμένος ΕΟΠΥΥ πρέπει να επανιδρυθεί και να επαναπροσδιοριστούν ο 

ρόλος και η λειτουργία του.  

Να υπάρχει αυστηρός έλεγχος της προκλητής ζήτησης μέσω των πρωτοκόλλων και 

των κατευθυντήριων οδηγιών σε συνεργασία με τους θεσμικούς φορείς, όπως ΠΙΣ, 

ΙΣΑ, ΠΣΦ, ΠΟΣΙΠΥ κ.ά.  

 

Η κυβέρνηση θα πρέπει να έχει ως πρωτεύοντα στόχο την εξάλειψη της διαφθοράς, 

από όπου και αν προέρχεται. Αυτό ως σήμερα δεν συνέβη αφού αγνοήθηκαν οι 

εκθέσεις των ελεγκτικών μηχανισμών του υπουργείου Υγείας.  

 

Θεωρείται αυτονόητη η κατάργηση του απαράδεκτου μέτρου του claw back και 

rebate. Οι επαγγελματίες της Υγείας θα πρέπει να πληρώνονται στην ώρα τους και με 

βάση αυτά που εκτελούν.  

 

Άλλωστε όλα τα παραπάνω αποτέλεσαν προεκλογικές δεσμεύσεις της παρούσας 

κυβέρνησης, η οποία έχει ακόμη νωπή τη λαϊκή εντολή για να τα πραγματοποιήσει.  

 

Ο κ. Γεώργιος Μπάκας είναι πρόεδρος του Πανελληνίου Συλλόγου 

Φυσικοθεραπευτών. 
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